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OFICINA LOCAL

COUNTRY CLUB

* Houveram 25 respostas no questionário online de moradores do Country Club. 
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USO DO ESPAÇO URBANO E HABITAÇÃO

PARTICIPAÇÕES NO QUESTIONÁRIO ONLINE
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Sim
31%

Não
69%

Você acha que deve ser incentivada a construção de prédios na cidade? 
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Concordo
29%

Discordo
71%

Se sim, o que você acha de ser construído um edifício ao lado da sua casa?
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Sim
71%

Não
29%

No seu bairro há muitos terrenos baldios? 
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Sim
4%

Não
96%

Onde você mora existe comercio e serviços que atendam suas necessidades básicas? (Por 
exemplo,  padaria, minimercado, açougue, farmácia, oficina, borracharia, salão de beleza, 

barbeiro, lotérica,etc.)
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USO DO ESPAÇO URBANO E HABITAÇÃO

POTENCIAIS DEFICIÊNCIAS

Áreas disponível para a construção de uma sede Ausência de sede da Associação doa Moradores

Potencial cultural
Ausência de uma área de lazer (praças, parquinhos e quadra 

poliesportivas)

Manutenção do marco do Country Club (Asa do 
índio) – (DOAÇÃO À PREFEITURA)

Falta de Regularização Fundiária URGENTE

Existência de um Lago com grande potencial para 
uma área de lazer (PROJETO EXISTENTE)

Dificuldade nos desmembramentos – área mínima. 

Existência de um hotel com potencial para a 
construção de uma escola, creche ou outra atividade 

voltada para a sociedade. 
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MOBILIDADE URBANA E ACESSIBILIDADE

PARTICIPAÇÕES NO QUESTIONÁRIO ONLINE
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18%

57%

4%

4%

17%

Qual seu principal meio de locomoção ?

Transporte Coletivo Carro Bicicleta Motocicleta A pé
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O que faria você andar a pé com mais frequência? 

Calçadas mais estruturadas, com bom sombreamento, sem obstáculos e acessíveis

Mais comércios e serviços próximo à minha casa

Mais áreas de lazer no meu bairro

Mais segurança no trânsito, menor velocidade dos carros e travessias mais seguras

Menos violência urbana
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De 0 a 10, qual nota você da para as calçadas e travessias apé no seu bairro? 
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Sim
29%

Não
71%

Existe ponto de ônibus próximo a sua casa?
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Se sim, como é o acesso até esse ponto de ônibus?  De 0 a 10. 
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MOBILIDADE URBANA E ACESSIBILIDADE

POTENCIAIS DEFICIÊNCIAS

FALTA DE ASFALTO

Ausência de calçadas

Ausência de acessibilidade

Falta de ponto de ônibus (já solicitado)

Não são atendidos com transporte coletivo
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SERVIÇOS PÚBLICOS

PARTICIPAÇÕES NO QUESTIONÁRIO ONLINE
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DE UM A CINCO, QUAL NOTA DARIA PARA A SAÚDE DO MUNICÍPIO ?
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DE UM A CINCO, QUAL NOTA DARIA PARA A EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO ?
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DE UM A CINCO, QUAL NOTA DARIA PARA A CULTURA DO MUNICÍPIO ?
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DE UM A CINCO, QUAL NOTA DARIA PARA O ESPORTE E LAZER DO MUNICÍPIO ?
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DE UM A CINCO, QUAL NOTA DARIA PARA A ASSITÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO ?
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DE UM A CINCO, QUAL NOTA DARIA PARA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO ?
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SERVIÇOS PÚBLICOS

POTENCIAIS DEFICIÊNCIAS

MELHORIA NO HOSPITAL (MATERIAL E PESSOAL) FALTA DE POSTO DE SAÚDE

PÉSSIMO ATEDIMENTO (HOSPITAL) AUSÊNCIA DE BAIXA TENSÃO (ILUMINAÇÃO PÚBLICA) 

EXISTEM MUITOS POSTES SEM ILUMINAÇÃO FALTA DO ATENDIMENTO DO PSF

AUSÊNCIA DE ENTREGA DAS CORRESPONDÊNCIA

DIFICULDADE DE RETIRAR IDENTIDADE, CARTEIRA DE 
TRABALHO .... (SÓ RESENDE)

AUSÊNCIA DE ATENDIMENTO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

PROGRAMAS DE INCENTIVOS AO ESPORTE
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SERVIÇOS PÚBLICOS

POTENCIAIS DEFICIÊNCIAS
AUSÊNCIA DE PROGRAMAS DE ACOLHIMENTO DE ANIMAIS 

ABANDONADOS

AUSÊNCIA DA ZOONOSES (ATIVIDADES CONTRA DENGUE) NO 
BAIRRO

AUSÊNICIA DE SERVIÇO TELEFÔNICO (INTERNET E TELEFONE 
FIXO)

INEXISTENCIA DE PODAS DE ÁRVORES (FIAÇÃO) 

AUSENCIA DE RECOLHIMENTO DE LIXO VERDE

FALTA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRA

FALTA DE POLICIAMENTO

COLETA DE LIXO PRECÁRIO (DOIS DIAS, MAS AS VEZES NÃO 
PASSA)

AUSENCIA DE ALGUMAS RUAS SEM NOME
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MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

PARTICIPAÇÕES NO QUESTIONÁRIO ONLINE
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Sim
17%

Não
83%

A região que você mora sofre
de alagamentos com chuva intensa? 
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Sim
67%

Não
33%

Você é atendido com a coleta seletiva de lixo? 
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Sim
17%

Não
83%

Você considera que mora em uma cidade limpa?
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Em uma escala de 0 a 10, o que você acha da arborização das ruas do seu bairro? 
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Em uma escala de 0 a 10, o que você acha da qualidade do ar no seu bairro? 
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Abastecimento de Água
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Saneamento Básico
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MEIO AMBIENTE E SANEAMENTO

POTENCIAIS DEFICIÊNCIAS
TRATAMENTO DAS NASCENTES DO BAIRRO (ÁREA DA 

ANA) (FALTA MATA SILIARES)
FALTA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO

LIGAÇÃO IRREGULAR DE ESGOTO (JOGA NO LAGO)

AUSENCIA DE FOSSA SÉPTICA NAS CASAS

PROGRAMA DE INCENTIVO PARA IMPLANTAÇÃO DAS FOSSAS 
SÉPTICAS ECOLÓGICAS

FALTA DE TRATAMENTO E LIGAÇÃO DE ÁGUA

FALTA DE DRENAGEM DE ÁGUA PLUVIAIS
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Próximo encontro

II Fórum de Diálogo Social
Dia: 30 / 05 às 19h

Local: Plenário da Câmara dos Vereadores




